

# 歐聯16強抽籤 美斯對決尼馬



歐洲足協昨於瑞士總部抽籤決定16強對賽形勢。法新社

香港文匯報訊（記者 黎永淦）不是冤家不聚頭！歐聯16強昨日抽籤，巴塞隆拿將硬撼巴黎聖日耳門，美斯與尼馬兩位巨星再一次同場較量；擁有基斯坦奴朗拿度的祖雲達斯則抽得好籤，對手只是實力較次的波圖；衛冕的拜仁慕尼黑則會遇上拉素。

歐聯16強首回合將於明年2月16、17、23、24日舉行，3月9、10、16、17日進行次回合，歐洲足協昨日於瑞士總部抽籤，決定16強對賽

形勢。在小組首名對次名的大前提下，加上同國及同組球隊不會相遇的原則，16強形勢如下：慕遜加柏對曼城、拉素對拜仁、馬德里體育會對車路士、RB萊比錫對利物浦、波圖對祖雲達斯、巴塞隆拿對巴黎聖日耳門、西維爾對多蒙特及阿特蘭大對皇家馬德里。

當中最惹人注目的，相信就是巴塞隆拿對巴黎聖日耳門，兩支勁旅近年已多次在歐聯交手，美斯也會再次跟昔日隊友尼馬狹路相逢。

幾支英超代表的對手也不弱，前屆冠軍利物浦將遇上剛於小組踢走曼聯的RB萊比錫；曼城則會與慕遜加柏爭出線；而車路士對馬德里體育會也難言穩勝。

至於降格踢歐霸的曼聯，32強則被抽中對皇家蘇斯達；小組全勝的阿仙奴會遇上賓菲加、李斯特城會對布拉格斯拉維亞、英超「一哥」熱刺則會跟禾夫斯貝加爭16強一席。兩回合賽事將於明年2月18及25日舉行。

# 阿仙奴頹勢未止 Big 6齊失分形勢緊湊 車仔哀兵搶分 如狼似虎

剛結束的英格蘭超級聯賽，傳統六大豪門「Big 6」球隊罕見地齊齊失分，李斯特城、修咸頓、韋斯咸與愛華頓趁機縮窄了與榜首熱刺的距離，今屆英超大亂局有越演越烈之勢。車路士周中作客狼隊將是救贖的機會（now621台周三2：00a.m.直播）；曼城為盡快重返前四，主場撲擊護級分子西布朗的3分更是志在必得（now621台周三4：00a.m.直播）。

香港文匯報記者 梁志達



格列沙加（右）又頸艾殊利韋斯活特領紅。路透社

今季加盟車路士後一直表現穩健的新門神艾度亞文迪，剛戰對愛華頓首個犯錯便致敗，近9場聯賽5勝4和的不敗走勢告終，12戰積22分仍排於積分榜第5位，只落後熱刺3分。對手狼隊上仗0：1不敵阿士東維拉遭逢兩連敗，近況比車仔更差；而中場摩天奴又停賽，與養傷的主力前鋒魯爾占美尼斯都無法候命，中前場實力勢打折扣。

車仔對上4次作客狼隊贏了3次，是役信心較有利。兵源上，薛耶治、赫臣奧度爾和基斯甸普



夏維斯（右）獲得主帥林柏特的信任。法新社

列錫都列「十字軍」，夏維斯料將繼續頂上右翼位置。車路士主帥林柏特希望球迷能給這位德國新援更多時間去證明自己，「他擁有頂尖的天賦……但我們需要對他有耐性，而且對其他人也要有。」

曼城剛與曼聯互交白卷，近5輪3度失分，是役迎戰剛數第二位的西布朗必須挽回面子。

## 阿迪達沙加愚蠢領紅壞事

英國時間13日的英超，熱刺與利物浦作客分別

與水晶宮及富咸踢成1：1，各失2分。阿仙奴更是頹勢未止，下半場10人應戰下因奧巴美揚的烏龍球，主場0：1輸給賽前頭10輪得1勝的般尼。3連敗的阿仙奴只多倒數第三名降班區邊的富咸5分，對於格列沙加56分鐘因又對方球員韋斯活特頸被逐離場，主帥阿達連直斥瑞士中場愚蠢：「紅牌前我們本處上風，大家都看到球員很渴望勝利，卻因為這愚蠢的紅牌壞了好事。」連同12日曼聯打和曼城以及車仔輸波，今周Big 6罕見地齊齊直失分，增加了黑馬攪局的機會。



侯利亞 Gerard Houllier (1947-2020)

曾率領英超勁旅利物浦於2000至01年連奪聯賽盃、足總盃、歐洲足協盃、歐洲超級盃及社區盾5項冠軍的法國籍主帥侯利亞，當地時間周日在法國病世，享年73歲。這位前法國國足主帥於1998至2004年執教利物浦任內，為英格蘭球壇提拔了奧雲與謝拉特等一代球星。

法新社

## C朗美斯齊達里程碑 尼馬傷出獨憔悴

香港文匯報訊（記者 梁志達）幾位頂級球星在香港時間14日凌晨的比賽命運不同，美斯迎來身披巴塞10號球衣的第600個「士哥」，基斯坦奴朗拿度（C朗）祖雲達斯第100戰則梅開二度，但尼馬卻輸波兼傷出，斯人獨憔悴。

近3年已超過十多次受傷的巴西射手尼馬，昨日在對里昂的德甲比賽完場前遭里昂的泰亞高文迪斯「較剪腳」劇傷，要用擔架抬離場，而巴黎聖日耳門結果亦平反不了0：1的敗局，讓出榜首。

另一邊廂，美斯下半場一箭定江山，協助巴塞隆拿主場險勝利雲特，這還是巴塞近9輪西甲第3次贏波。C朗第100次為祖雲達斯披甲，連續第二場再以兩個12碼起桿，領軍作客輕取熱拿亞3：1，成為本世紀收職業生涯五大聯賽第400勝的球員，「祖記」更趁AC米蘭主場與帕爾馬賽和而將落後榜首的距離追近至4分。C朗在社交平台表示，這是慶祝自己祖記百場的最好方式，「我現在已想到攻入在祖雲達斯的第100球了，以及季尾橫掃



尼馬受傷，需用擔架抬離場。美聯社



## 成家立室

繼東方龍獅門將葉鴻輝之後，今季加盟天水圍飛馬的謝朗軒，亦於上周六成家立室。但因疫情關係，婚宴將會延至明年舉行。網上圖片

## 長篇短說

### 井川祐輔香港之旅回國

香港文匯報訊（記者 黎永淦）2018年初加盟東方龍獅的前日本國腳井川祐輔，退役後留港擔任丙組蘭斯貝利教練，惟考慮到疫情令球季再次停擺及其他因素，決定結束為期3年香港之旅，返回日本生活。他指香港留給自己愉快及不愉快的回憶，所有經歷都能促進自己成長，以後會銘記心中。

### 沙比成功衛冕蘇格蘭賽

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）桌球蘇格蘭公開賽當地時間13日在米爾頓凱恩斯落下帷幕，決賽由奧蘇利雲迎戰衛冕冠軍沙比。結果奧蘇利雲狀態全無，雖打出4桿50+，但第一節就2：6落後，最終以3：9的大比分慘敗，沙比轟出一桿破百和8桿50+，成功衛冕。

### 中國足協公布再次限薪

中國足協昨公布2021-2023賽季各級職業聯賽財務約定指標，其中中超俱樂部年度總支出由下賽季起限額為6億元（人民幣，下同），一線隊內地球員年薪限額500萬元，外籍球員年薪限額300萬歐元。中超內地球員平均年薪不超過300萬元，外籍球員薪酬年度總支出限額為1,000萬歐元。法新社

# 杜蘭特復出取15分 助網隊勝巫師



杜蘭特（右二）帶球進攻。法新社

布魯克林網隊當家球星杜蘭特於當地時間周日以一記入樽正式宣告回歸，他與同樣傷癒復出的艾萊聯手拿下33分，率隊在NBA季前熱身賽中以119：114擊敗華盛頓巫師。

布魯克林網隊於2019年迎來杜蘭特與艾萊兩名拿過總冠軍的重量級球星，盼望能打出一番新氣象，但在2018-19球季總決賽中，杜蘭特其右腳阿基里斯腱撕裂，19/20球季報銷，一路休養至今，上季艾萊也因為開刀治療肩膀傷勢缺席很長一段時間，讓球隊戰力大打折扣。

杜蘭特是2008年新人王，曾4度拿下得分王、6次入選年度第1隊，在金州勇士期間兩度率隊奪冠，兩次都獲選總冠軍賽最有價值球員（MVP）；

2012年新人王艾萊則曾在克里夫蘭騎士時，拿過一枚冠軍戒指。

兩人加入網隊後，終於在周日成功合體。開賽不久，杜蘭特就憑一次切入後的雙手入樽，為網隊首開紀錄。網隊首節轟下38分，並領先巫師18分之多，在大多保持領先的情況下，最終以5分之差拿下勝利。

已一年多沒比賽的杜蘭特，在加盟網隊後首場比賽上陣24分鐘，12投5中、6罰5中，攻下全隊第二高的15分，另有3籃板、3助攻、2阻攻；艾萊則出賽17分鐘，包括三分球3投2中在內，9次出手命中7球，攻下全場最高18分，另有4助攻、1籃板、1抄截、1阻攻的演出。

中央社

## 韋斯達賓力壓平治雙雄 F1尾站稱王

香港文匯報訊（記者 黎永淦）2020世界一級方程式（F1）阿布扎比站圓滿結束，紅牛車隊的韋斯達賓經過55圈爭奪，壓過平治雙雄保達斯和威美頓，贏出這場煞科戰。

當比賽進行到45圈，韋斯達賓依舊保持8秒鐘的領先優勢，保達斯全力追擊但未能拉近距離。到第50圈時，韋斯達賓的優勢已

經達到11秒以上，基本上大局已定。「紅牛今天太快了，我們以為我們的比賽節奏是會差不多的。我盡一切努力，但我確實跟不上韋斯達賓，我覺得我自己今天的比賽還是不錯的。」次名衝線的保達斯賽後說。

已提早贏得總冠軍的威美頓今站則得第3，他賽後表示：「考慮到過去幾周我的經歷，我整體對

這周末的表現還是很滿意的。」

今站之後，全季季終車隊積分榜也塵埃落定。平治車隊展現強大統治力，以573分問鼎，紅牛車隊以319分排在次席。此外，4屆世界冠軍維泰爾的法拉利生涯亦同時告一段落。季後離隊的他，來季加盟即將易名為Aston Martin的車隊。他期望自己在法利拉的經驗，能幫助他在新車隊發展。



韋斯達賓（上）獲勝後接受車隊工作人員的祝賀。法新社